

POSUDEK VEDOUCÍHO NA DIPLOMOVOU PRÁCI

Diplomant: Michal Kocián
Téma: Práva a povinnosti společníka veřejné obchodní společnosti

Diplomant předložil na Katedře obchodního práva Fakulty právnické Západočeské univerzity v Plzni v akademickém roce 2011/2012 diplomovou práci na výše uvedené téma.

Diplomová práce byla v souladu s *pokynem děkana č. 23D/2011 ze dne 2. 8. 2011, kterým se stanoví postup při ověřování originalnosti vysokoškolské kvalifikační práce*, prověřena antiplagiátorským programem THESES, který vykázal shodu práce s jinými díly 0 %. Ani při vlastním posuzování práce nebylo shledáno nic, co by vedlo k podezření z plagiátorství.

Práce je zpracována v celkovém rozsahu 85 stran (včetně resumé a seznamu literatury), což splňuje požadavky Katedry na minimální rozsah diplomové práce.

Diplomant řádně užívá dostupnou relevantní českou odbornou literaturu a řádně z ní cituje. Obdobně tak je řádně využito i judikatury, i když toto využití mohlo být větší.

Zahraniční literatura i judikatura je však zcela ignorována, o komparaci s alespoň jednou zahraniční právní úpravou se diplomant zjevně ani nepokusil.

Co do obsahové stránky představuje práce poměrně zdařilý kompilát publikovaných literárních a judikatorních závěrů k dané problematice, místy i s vlastními názory diplomanta (což nic nemění na skutečnosti, že vlastní názory diplomanta mělo a mohlo být více). Se zřetelem k průměrné úrovni diplomových prací z oblasti obchodního práva lze formulovat závěr, že tento průměr sice mírně, leč přesto překračuje.

Pozitivem práce je (i když co do rozsahu velmi omezená – pouhé 3 strany) pozornost věnovaná návrhu nového zákona o obchodních korporacích.

V práci je nezanedbatelné množství písarských a jiných formálních nepravností (např. „obch. z.“).

Po věcné stránce však práce neobsahuje – s výhradou výše uvedených písarských překlepů – relevantní nedostatky.

Závěr:

Diplomovou práci lze doporučit k obhajobě; navrhuje se – i přes výhrady výše řečené – klasifikace „výborně“.

V Plzni, dne 4. dubna 2012


JUDr. Tomáš Dvořák, PhD.